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Tirez sur le bouton  
pour régler l‘angle du trépied.

Tire del botón para ajustar 
el ángulo del trípode.

Utilisez une seule main, mettez-la sur 
les verrous de jambe et tournez-les 
d‘un quart de tour. Cela suffit pour 
allonger la jambe. 

Use una sola mano, póngala en los 
seguros de las piernas y gírelas un 
cuarto. Esto es suficiente para extender 
la pierna. 

Données techniques Datos técnicos

Matériau  Carbone
Sections  4
Min. Hauteur 238 mm
Max. Hauteur 1460 mm
Hauteur pliée 563 mm
Diamètre ø 32 mm
Poids 1,75 kg
Max. Charge 25 kg
Sous réserve de modifications techniques.

Material   Carbono
Secciones   4
Min. Altura  238 mm
Max. Altura   1460 mm
Plegado Altura 563 mm
Diámetro  ø 32 mm
Peso  1,75 kg
Max. Carga   25 kg
Sujeto a cambios técnicos.
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Si le trépied est utilisé sur un sol irrégulier, vous pouvez facilement 
niveler la base du trépied. Pour cela, desserrez le bouton de verrou-
illage de la base, ajustez la base à la position requise et verrouillez à 
nouveau le bouton de verrouillage de la base à l‘extrémité.

Si se utiliza el trípode en un suelo irregular, 
se puede nivelar fácilmente la base del 
trípode. Por lo tanto, afloje el botón de blo-
queo de la base, ajuste la base a la posición 
necesaria y vuelva a bloquear el botón de 
bloqueo de la base en el extremo.

Pieds variables: Détachez les pieds en  
caoutchouc pour utiliser les pointes.  

Pies variables: Desprenda los pies de goma  
para usar los picos. 

Comment utiliser le trépied | 
Cómo usar el trípode

PrecauciónAttention

Desserrer | Aflojar
Serrer | Apriete
Bouton de verrouillage de la base | Perilla de bloqueo de la base 
Bouton de réglage de l‘angle | Botón de ajuste del ángulo

1. No sobrecargue el trípode. 
2. Por favor, no lo use a temperaturas inferiores a –40°C y superio-

res a +70°C. Cuando lo utilice en un ambiente húmedo de limo 
o polvo, debe limpiar el trípode con un paño seco después. Si se 
moja completamente, debe extender cada parte y dejar que el 
mecanismo de la pata del trípode se seque completamente. Toda 
el agua dentro del mecanismo debe desaparecer.  

3.  Por favor, no ponga el trípode bajo el sol durante mucho tiempo. 
Evite ponerlo junto a la ventanilla del coche durante horas con 
temperatura alta.

4. No lo deje lejos de los usuarios cuando lo use en público.
5. No mueva o cambie de posición el trípode cuando tenga una 

cámara o cualquier otro dispositivo conectado a él.  
6.  No es necesario utilizar lubricante en el trípode. Si es necesario, 

utilice únicamente lubricante o grasa estándar. 
7.  Por seguridad, cuando utilice este producto, manténgalo alejado 

de objetos cargados, equipos de alto voltaje y posibles productos 
químicos.

1.  Ne pas surcharger le trépied. 
2.  N‘utilisez pas le trépied à des températures inférieures à –40°C et 

supérieures à +70°C. En cas d‘utilisation dans un environnement 
humide, boueux ou poussiéreux, vous devez ensuite nettoyer le 
trépied avec un chiffon sec. S‘il est complètement mouillé, vous 
devez étendre chaque partie et laisser le mécanisme de la jambe 
du trépied sécher complètement. Toute l‘eau contenue dans le 
mécanisme doit être éliminée.  

3.  Veuillez ne pas mettre le trépied sous le soleil pendant une 
longue période. Évitez de le mettre près de la fenêtre de la voiture 
pendant des heures à température élevée.

4.  Ne le laissez pas loin des utilisateurs lorsqu‘il est utilisé en public.
5.  Ne déplacez pas le trépied lorsqu‘un appareil photo ou tout autre 

dispositif y est fixé.  
6.  Il n‘est pas nécessaire d‘utiliser du lubrifiant sur le trépied. Si 

nécessaire, n‘utilisez que du lubrifiant ou de la graisse standard. 
7.  Par mesure de sécurité, lorsque vous utilisez ce produit, tenez-le 

éloigné des objets chargés, des équipements à haute tension et 
des produits chimiques potentiels.
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 Angle élevé Angle moyen Angle faible 
 Ángulo alto Ángulo medio Ángulo bajo
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